

বাংলাদেশ শিপিং কর্পোরেশন


চট্টগ্রাম।

সূত্র নং- ১৮.১৬.০০০০.৩৫৩.০৩.০১০.১৯.১৪৬

তারিখঃ ০৫ আগস্ট, ২০১৯ খ্রিঃ

বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ শিপিং কর্পোরেশনে ইলেকট্রিশিয়ান, মেশন, ফ্রিজ মেকানিক, ডিজেল মেকানিক, পাম্প ফিটার ও হেল্পার পদে প্রার্থীদের মৌখিক পরীক্ষা আগামী ০৮ আগস্ট, ২০১৯ খ্রি. তারিখ সকাল ০৯.০০ হতে বিএসসি প্রধান কার্যালয়ে অনুষ্ঠিত হবে। উক্ত মৌখিক পরীক্ষা সুষ্ঠুভাবে গ্রহণের লক্ষ্যে নিয়োগ সংক্রান্ত বাছাই কমিটি-২ এর সকল সম্মানিত সদস্যকে যথাসময়ে উপস্থিত থাকার জন্য নির্দেশক্রমে অনুরোধ করা হলো।


(আবু সাফায়াৎ মুহম্মদ শাহে দুলাই ইসলাম)
মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন)

ও

সদস্য সচিব

(নিয়োগ সংক্রান্ত বাছাই কমিটি-২)

টেলিফোনঃ ০৩১-৭২৪৮৩২

ই-মেইলঃ gm-admin@bsc.gov.bd

বিতরণঃ বাছাই কমিটির সম্মানিত সদস্যবৃন্দ (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়)ঃ

১। সচিব, অর্থ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

দৃষ্টি আকর্ষণঃ মহাপরিচালক, মনিটরিং সেল, অর্থ বিভাগ-বর্ণিত কমিটির সভায় মন্ত্রণালয়ের প্রতিনিধিত্ব করার লক্ষ্যে উপসচিব পদমর্যাদার একজন সদস্য মনোনয়ন পূর্বক প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হল।

২। সচিব, নৌপরিবহন মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

দৃষ্টি আকর্ষণঃ অতিরিক্ত সচিব (বন্দর-২), নৌপরিবহন মন্ত্রণালয়-বর্ণিত কমিটির সভায় মন্ত্রণালয়ের প্রতিনিধিত্ব করার লক্ষ্যে নিয়োগ সংক্রান্ত কমিটির ইতিপূর্বে মনোনয়নকৃত সদস্য উপসচিব ড. এ কে এম আজাদুর রহমানকে প্রেরণ করার জন্য অনুরোধ করা হল।

৩। ব্যবস্থাপনা পরিচালক, বিএসসি, চট্টগ্রাম ও আহবায়ক, নিয়োগ সংক্রান্ত বাছাই কমিটি-২।

৪। নির্বাহী পরিচালক (অর্থ), বিএসসি, চট্টগ্রাম ও সদস্য, নিয়োগ সংক্রান্ত বাছাই কমিটি-২।

৫। জেলা প্রশাসক, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, চট্টগ্রাম-বর্ণিত কমিটির সভায় জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়ের প্রতিনিধিত্ব করার লক্ষ্যে জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, চট্টগ্রাম হতে নিয়োগ সংক্রান্ত কমিটির ইতিপূর্বে মনোনয়নকৃত সদস্য সহকারী কমিশনার বেগম মাহফুজা জেরিন-কে প্রেরণ করার জন্য অনুরোধ করা হল।

৬। ড. এ কে এম আজাদুর রহমান, উপসচিব, নৌপরিবহন মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

৭। নির্বাহী পরিচালক (প্রযুক্তি ও বানিজ্য), বিএসসি, চট্টগ্রাম ও সদস্য, নিয়োগ সংক্রান্ত বাছাই কমিটি-২।

৮। সচিব, বিএসসি, চট্টগ্রাম ও সদস্য, নিয়োগ সংক্রান্ত বাছাই কমিটি-২।

৯। মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন) বিএসসি, চট্টগ্রাম ও সদস্য সচিব, নিয়োগ সংক্রান্ত বাছাই কমিটি-২।

১০। বেগম মাহফুজা জেরিন, সহকারী কমিশনার, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, চট্টগ্রাম।

১১। মহাব্যবস্থাপক (মেরিন ওয়ার্কশপ) বিএসসি, চট্টগ্রাম ও সদস্য, নিয়োগ সংক্রান্ত বাছাই কমিটি-২।

১২। উপ-মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন) বিএসসি, চট্টগ্রাম সভায় আপ্যায়নের ব্যবস্থা করার জন্য অনুরোধ করা হল।

১৩। সঃব্যঃ টু ব্যঃ পঃ বিএসসি, চট্টগ্রাম- ব্যবস্থাপনা পরিচালক মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য।